

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Павел

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.08.2005 01:49:20

формирования заключения врача: 21.08.2005 22:46:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11112/answer/11113>



Заключение врача

Уважаемый Павел! Баланопостит – воспаление головки и крайней плоти полового члена. Зуд и жжение в области анального отверстия не являются признаками баланопостита. На какие вен. заболевания Вы обследовались? Обязательно необходимы: анализы на урогенитальную инфекцию – хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарнереллы, кандиды, цитомегаловирус, вирус простого герпеса 1,2,6. Также необходим посев мочи (или выделений, или отделяемого из эрозий) на флору и чувствительность к антибиотикам. Если выявится инфекция, передающаяся половым путем, то лечение необходимо будет пройти и Вам, и Вашему половому партнеру одновременно, причем до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. А пока, чтобы убрать неприятные явления, можно поделывать ванночки с перманганатом калия (марганцовка – слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена мазью АУРОБИН. Хотя в аннотации к "Ауробину" написано совсем другое, но она содержит антибиотик триклозан, противовоспалительное средство преднизолон, обезболивающий компонент лидокаин. Эта мазь обладает очень хорошим ранозаживляющим действием именно при повреждении слизистых оболочек. Если у Вас остались вопросы, пишите, буду рад помочь. Удачи!